

我爱桃花

小记者：苏胤骁
周口市纺织路小学三（3）班

鲜花朵朵、千姿百态、争奇斗艳、芳香迷人，在五彩缤纷的鲜花中，我最喜欢桃花。

春天，我来到桃林，最先看到那穿着粉色裙子，沐浴在阳光下的桃花，有的桃花含苞欲放，花骨朵饱胀得马上就要破裂似的，有的才展开

两三片花瓣儿，像一个个害羞的姑娘，还有的全部绽开了，绽放的桃花，花瓣一片挨着一片，围成一个圆形，像一个幸福的大家庭。往前走几步，桃花那独有的淡淡清香扑鼻而来，沁人心脾。我仿佛看到一个个少女，穿

着粉色的衣裳，正冲我微笑呢！

桃花不同于别的花，她没有桂花的浓香，没有荷花的高洁，更没有牡丹的高贵，但她有自己独特的美。

我爱桃花。

（辅导老师：王俊琴）

爸爸

小记者：田嘉康
周口市李庄小学五（2）班

爸爸是一座山
让我看得更高更远

爸爸是一把伞
为我遮风挡雨

如果我是一幅画布
是爸爸给我增添了色彩
涂满了爱的画卷
连结着我们的父子情

在我心中
您对我的爱是最伟大的

会“站立”的牙签

小记者：王子睿
周口市纺织路小学三（3）班

牙签会“站立”？你一定觉得奇怪吧！今天，我就带你来见证奇迹。

首先，准备一只杯子，一些清水，一瓶洗洁精，几根牙签和一双筷子。我先把水杯里倒满清水，放进去几根牙签，这时，我们看到牙签在水杯里像醉汉一样东倒西歪。随后，从水中取出牙签，往水杯里滴

入洗洁精，用筷子搅拌出泡沫，再次放入牙签，神奇的一幕出现了，只见牙签像一个个英勇的士兵，直直地“站立”在水杯里。

牙签为什么会在水杯里“站立”呢？通过查找资料，我才知道了其中的原理：原来牙签密度比水小，所以在水中会漂浮起来。牙签在水中所受

向上浮力和自身向下的重力相等时，牙签会保持平衡。泡沫只是固定牙签，让牙签从横着漂浮，变成竖着漂浮，这就是牙签会“站立”的原因。你知道了吗？

生活处处留心皆学问，只要我们善发现、勤思考、多动手，就会发现更多的奥秘。

（辅导老师：王俊琴）

我学会了煮粥

小记者：王啸宇
周口市六一路小学四（9）班

今天，我学会了一项技能，这个技能是妈妈教我的，它可以帮我填饱肚子，这个技能就是煮粥。

妈妈让我先拿出一个盆，把豆子、南瓜、小麦放入盆中，用清水冲洗干净，接着，把它们都放入锅中，倒入三分之二的水，放一些冰糖，就可以开始煮粥了。妈妈还一直强调：“煮粥时，一定要看好时

间。”听了妈妈的话，我心想：这么简单，还不是轻轻松松？可我还是太大意了……

我按照妈妈说的方法煮了一锅粥，由于煮粥时，我分了神，一不小心把粥给煮干了，我不甘心又煮了一次，但这一次又失败了，米和豆都没有煮熟，我不知道是哪里出了错，于是，就叫妈妈过来，妈妈看了看说：“你

的水加少了，再煮一次吧！”我只好又煮了一次……这次，我谨记妈妈的话，果然，功夫不负有心人，终于成功了。

这一次煮粥不仅让我知道了做饭的辛苦，而且让我尝到了成功的滋味，以后，就是妈妈不在家时，我也不会挨饿了。

（辅导老师：王丽）

小猫“嘟嘟”

小记者：朱垆儒
周口市六一路小学二（3）班

我家养了一只小猫，它的名字叫“嘟嘟”，它是我们家的成员之一。

“嘟嘟”非常可爱，每天

我写完作业后，就会和它一起去玩耍。虽然它是我们家的成员，可是却什么事情都不用做，不用工作、不用写作业，

只负责卖萌就行了。

每次看见它，我都非常开心。

（辅导老师：丛艳华）



小记者：陈炯如
周口临港开发区一小二（2）班
（辅导老师：姚秋杰）



小记者：祁梓桐
周口市闫庄小学一（6）班
（辅导老师：王艳霞）